



Джаз в Самаре

Самарская область всегда была одним из джазовых центров России. Например, в 1962 году в Куйбышеве появился третий в стране после Москвы и Ленинграда джаз-клуб. В этом же году прошел первый Куйбышевский джазовый фестиваль, на котором выступило 20 местных оркестров.

- Ознакомиться с основными исполнителями и их афишами
- Выбрать удобную дату
- Ознакомиться с дресс-кодом
- Построить маршрут
- Насладиться вечером

Создано с помощью онлайн сервиса Чек-лист | Эксперт: <https://checklists.expert>

как это убрать?